
 
 



 
 

 

 

 

Welcome to HŌSEKI. Our carefully curated selection of wines at Delaire 

Graff Estate have been beautifully paired with the Japanese-style cuisine 

found at HŌSEKI. 

 

Our wine list boasts a distinctive emphasis on estate-grown wines, 

allowing you to savour the essence of this unique and esteemed 

Stellenbosch Valley. In crafting our portfolio, we have endeavoured to 

showcase the exceptional quality and diverse expressions of terroir that 

Delaire Graff Estate embodies. From the terroir-driven Chardonnay to 

the opulent Cabernet Sauvignon, each wine has been meticulously 

crafted to reflect the essence of the Estate and provide an unparalleled 

tasting experience. 

 

 

We invite you to journey through the pages of our wine list and discover 

the artistry, passion, and dedication that defines the wines of Delaire 

Graff Estate. From the elegant whites to the bold reds, every sip tells a 

story of the breathtaking vistas, rich history, and uncompromising 

commitment to excellence that define our beloved Estate. 



 
 

NV | DELAIRE GRAFF – ‘SUNRISE’ BRUT   195 

2022 | DELAIRE GRAFF – ‘COASTAL CUVÉE’ SAUVIGNON BLANC    105 

 2022 | DELAIRE GRAFF – ‘BANGHOEK RESERVE’ CHARDONNAY        145 

2022 | DELAIRE GRAFF – ‘TERRACE BLOCK’ CHARDONNAY    420 

 

 2021 | DELAIRE GRAFF – WHITE RESERVE    240     

   

 2022 | DELAIRE GRAFF – CABERNET FRANC ROSÉ       65 

 2021 | DELAIRE GRAFF – SHIRAZ   95 

  

 2020 | DELAIRE GRAFF – ‘BOTMASKOP’                   180 

 

 2020 | DELAIRE GRAFF – ‘BANGHOEK RESERVE’ MERLOT    225 

 

2020 | DELAIRE GRAFF – CABERNET SAUVIGNON RESERVE  450 

 

 



 
 

 
NV | DELAIRE GRAFF – ‘SUNRISE’ BRUT  965 
PER GLASS   195 

64% chenin blanc, 30% chardonnay, 6% cabernet franc. the wine spent 15 months on the lees. this chenin-driven style blend has fresh 

gooseberries and cantaloupe on the nose. the  palate shows finesse and intensity with fine integrated lime, pear drop and delicate vanilla 

notes with a zesty and harmonious finish. 
 

NV | DELAIRE GRAFF – ‘INDOPOP’ 495  

made from verdelho (55%) and viognier (45%) in a vinho verde style. the indopop production was led by the afro-asian cuisine of 

indochine. it indicates subtle notes of rose petals and orange blossoms. the palate shows spicy fruit with gentle notes of melon and paw-

paw. fermentation lasted 3 weeks with the wine left on the lees for 3 months after blending.  

 

2019 | KEN FORRESTER – ‘SPARKLEHORSE’              580 

 

2016 | PIETER FERREIRA – BLANC DE BLANCS  1 520   

  

NV | GRAHAM BECK – BRUT ROSÉ   650 

                        

NV | LAURENT PERRIER CUVEE ROSE   6 000  

                        

2013 | LOUIS ROEDERER – ‘CRISTAL’  14 500     

                 

2006 | LOUIS ROEDERER – ‘CRISTAL’  17 000  

    

2002 | LOUIS ROEDERER – ‘CRISTAL’   20 500  

                              

2003 | DOM PÉRIGNON – ‘PLÉNITUDE 2’  18 800   

    

NV | ALLURE – DE-ALCOHOLISED SPARKLING  450 

 
      

  
2023 | DELAIRE GRAFF – ‘COASTAL CUVÉE’ SAUVIGNON BLANC 440 

PER GLASS 105 

our coastal cuvée sauvignon blanc is fresh and rich in tropical fruit flavours, underpinned by layers of blackcurrant, gooseberry and 

nettle.  a tiny portion of 8% of the wine was fermented in new french oak barrels for 3 weeks.  the grapes are from four premium wine 

regions: stellenbosch, durbanville, darling, and franschhoek. this combination brings the unique flavours from each region into full 

harmony. 

2005 | DELAIRE GRAFF – SAUVIGNON BLANC 1 200 

 

2010 | DELAIRE GRAFF – SAUVIGNON BLANC  940 

 

2016 | DELAIRE GRAFF – SAUVIGNON BLANC  700 

 

2021 | DELAIRE GRAFF – ‘COASTAL CUVÉE’ SAUVIGNON BLANC 540 

 

2022 | IONA  490 

 

2021 | KLEIN CONSTANTIA  500 

 

2020 | KLEINE ZALZE – FAMILY RESERVE  775 

 

2022 | STANDVELD POFFADDERBOS 620 

 

2017 | SPIOENKOP SAUVIGNON BLANC  720 

 

2019 | NEIL ELLIS – ‘AMICA’ BARREL FERMENTED 880   
 

                

 



 
 

                 

 

2013 | DELAIRE GRAFF – CHENIN BLANC ‘SWARTLAND RESERVE’  980   

delicious expressions of citrus fruit with layers of honey and almonds in the background. balanced and superbly structured, the flavours 

are complimented by a delicate minerality, which ensures a long, lingering finish. no bâtonnage or malolactic fermentation. 

 

2021 | CAPE OF GOOD HOPE – ‘RIEBEEKSRIVIER’   410 

 

2021 | DELHEIM – ‘WILD FERMENT’   450 

 

2019 | DE TRAFFORD   980 

 

2021 | REMHOOGTE – ‘HONEYBUNCH’   800 

 

2021 | STELLENRUST ‘BARREL 57’  760                      

 

2021 | BEAUMONT – ‘HOPE MARGUERITE’   1 150 

 

2019 | DE MORGENZON – ‘RESERVE’   1 290 

            

                2021 | VAN LOGGERENBERG – ‘KAMERADERIE’  1 720                        

 

                2021 |RAATS  –  EDEN ‘HIGH DENSITY’ CHENIN BLANC  2 200    

  

                2021 | DAVID & NADIA – ‘PLAT’BOS’   2 450 

 

2022 |EBEN SADIE –  MEV KIRSTEN  11 400 

 

 

 2022 | DELAIRE GRAFF – ‘BANGHOEK RESERVE’ CHARDONNAY       720 

PER GLASS                                                                                                            145 

from stellenbosch hillside vineyards. handpicked, whole berry pressed, fermented and matured in 40% new french oak barrels for a 

period of 10 months. no bâtonnage or malolactic fermentation took place, in order to retain freshness. the wine is elegant with layered 

nuances of vanilla, peaches and honeycomb.  a hint of minerality adds to a lingering finish. 

 

2016 | DELAIRE GRAFF – ‘BANGHOEK RESERVE’ CHARDONNAY        1 720 

 

2022| DELAIRE GRAFF – ‘TERRACE BLOCK’ CHARDONNAY   1 650  

PER GLASS                                                                                                            420 

as complex and diverse as the site from which it originates, the delaire graff terraced block chardonnay is the ultimate expression of 

terroir. contoured and sloped as an amphitheatre, the vineyard captures the vast flavour spectrum from varying exposure to the vibrant 

african sun. handpicked and whole bunch pressed, matured in 40% new french oak barrels for 10 months, this wine is classically crafted. 

an expressive bouquet of smoky floral notes lies within the alluring subtlety of peach and citrus.  a spicy minerality remains a refined 

reminiscence of the sites rich soil, while a crisp acidity contrasts with vivacity. 

 

2015 | DELAIRE GRAFF – ‘TERRACE BLOCK’ CHARDONNAY   2 980 

 

2018 | DELAIRE GRAFF – ‘TERRACE BLOCK’ CHARDONNAY   2 420   

 

2020 | BOUCHARD FINLAYSON – ‘SANS BARRIQUE’   505 

 

2021 | BARTINNEY   645 

 

2021 | RUPERT & ROTHSCHILD – ‘BARONESSE NADINE’   870 

 

2021 | ATLAS SWIFT – ‘CAPE SOUTH COAST’   925 

 

2020 | RESTLESS RIVER – ‘AVA MARIE’   1 235 

 

2021 | CREATION – ‘ART OF CHARDONNAY’   1 850    

      

2021 | HAMILTON RUSSELL VINEYARDS      2 080       

          

2013 | CAPENSIS    3 600 

 

2012 | ATARAXIA – CHARDONNAY   4 000 

 



 
 

 

 2021 | DELAIRE GRAFF – WHITE RESERVE   950                                                          

                63% sauvignon blanc and 37% semillon. 3 400 bottles produced. lime and almond with layers of pineapple, passion fruit and 

gooseberries.  a crisp, spicy minerality adds to a long and lingering finish. matured for 5 months in french oak barrels and then blended 

and kept on primary lees for a further 6 months.  

 

 2018 | DELAIRE GRAFF – WHITE RESERVE                                                                                              1 320 

  

 2014 | DELAIRE GRAFF – WHITE RESERVE                                                                                              1 540  

  

 2010 | DELAIRE GRAFF – WHITE RESERVE                                                                                              1 760  

 

 2017 | JEAN DANEEL – ‘AUTOGRAPH’  1 200 

 (SAUVIGNON BLANC/CHENIN BLANC) 

 

 2020 | AA BADENHORST FAMILY WINES  1 400 

 (CHENIN BLANC/ROUSANNE/MARSANNE/GRENACHE/BLANC/VIOGNIER/VERDEHLO/ 

 COLOMBARD/GRENACHE GRIS/CLAIRETTE BLANCHE/PALOMINO) 

 

 2021 | ALHEIT VINEYARDS – ‘CARTOLOGY’    1 500           

 (CHENIN BLANC/SEMILLON) 

 

                                                                                                                                                                

 2020 | HARTENBERG – ‘OCCASIONAL’ (RIESLING)    560 

 

 2021 | THE FOUNDRY (GRENACHE)    680  

            

 2021 | LISMORE (VIOGNIER)    740  

                                

 2019 | BOEKENHOUTSKLOOF (SEMILLON)    1 600  

                  

 2021 | NEWTON JOHNSON    665 

 

 2022 | DIEMERSDAL   330 

  

 2019 | USANA – ‘THE QUEEN’S HORSES‘   475 

  

 2022 | CRAVEN    650 

 

 2022 | DAVID NIEUWOUDT – ‘GHOST CORNER’ (SEMILLON)   630 

 

 2021 | THORNE & DAUGHTERS – ‘TIN SOLDIER’ (SEMILLON)   970 

 

                2022 | KLEINOOD – ‘TAMBOERSKLOOF’   580       

 

  2021 | EAGLE’S NEST    750  

                                                                                                                                             

 

 
  

 2023 | DELAIRE GRAFF – CABERNET FRANC ROSÉ       320                                 

 PER GLASS                                                                                                   65                                  

 made from 100% cabernet franc, this unique rosé displays flavours of ripe strawberries, cassis and candyfloss with a seductive spicy 

finish. handpicked and gently pressed to obtain the perfect, subtle pink hue the delaire graff cabernet franc rose is a firm favourite. 

 

 2022 | CEDERBERG – ‘SUSTAINABLE’    265 

 

 2021 | VAN LOGGERENBERG – ‘BREAK A LEG’ BLANC DE NOIR   405 

 

 2021 | CLOUDS – ‘PINK’    425 

 

 2023 | LIEVLAND ROSE    800 

 

 



 
 

 

 

 

 2021 | KARA TARA – PINOT NOIR 720 

  

 2019 | SHANNON – ‘ROCKVIEW RIDGE’    980 

 

 2021 | HAMILTON RUSSELL VINEYARDS   1 750  

                                                                                                                                

    2020 | CREATION – ‘ART OF PINOT NOIR’ (PINOT NOIR)  2 200   

                 

              2020 | TESSELAARSDAL– PINOT NOIR   2 700                                                                                         

 

 2013 | BOUCHARD FINLAYSON ‘TETE DE CUVEE’  8 500 

  

  

                                                                   

 2020 | BEYERSKLOOF – ‘KRIEKBULT’ (PINOTAGE)  1 220 

  

 2019 | KAAPZICHT STEYTLER (PINOTAGE)  2 600 

 

 2016 | ASHBOURNE (PINOTAGE) 3 500 

  

 THE ASHBOURNE EMUL ROSS & EBEN SADIE PINOTAGE PROJECT 

 2018 | MAN & SOIL – EMUL ROSS   4 540 

 

 2018 | MAN & SOIL – EBEN SADIE  4 540 

                                                                                  

 
 

 2021 | DELAIRE GRAFF – ‘BANGHOEK RESERVE’ MERLOT 885   

the grapes were handpicked in the early hours of the morning from the estate’s oldest single vineyard. the grapes were destemmed only, 

not crushed, to ensure gentle extraction of fruit flavours. matured for 16 months in 80% new french oak barrel. it is firm and well 

balanced, characterized by spicy, dark plum and berry flavours, whilst the finish shows a fresh acidity. 

 

 2020 | DELAIRE GRAFF – ‘BANGHOEK RESERVE’ MERLOT   1 000 

 

 2019 | DELAIRE GRAFF – ‘BANGHOEK RESERVE’ MERLOT 1 120           

  

 2017 | DELAIRE GRAFF – ‘BANGHOEK RESERVE’ MERLOT   1 300 

  

 2014 | DELAIRE GRAFF – ‘BANGHOEK RESERVE’ MERLOT   1 740           

   

 2013 | DELAIRE GRAFF – ‘BANGHOEK RESERVE’ MERLOT   1 900          

   

 2012 | DELAIRE GRAFF – ‘BANGHOEK RESERVE’ MERLOT   2 080            

    

 2011 | DELAIRE GRAFF – ‘BANGHOEK RESERVE’ MERLOT   2 200 

 

 2009 | DELAIRE GRAFF – ‘BANGHOEK RESERVE’ MERLOT   2 600          

  

 2019 | BEIN – ‘LITTLE MERLOT’   305 

 

 2021 | EAGLE’S NEST   690 

  

 2020 | RAINBOWS END –   MERLOT   650 

  

 2020 | THELEMA – ‘MERLOT RESERVE’   1 270 

                                                  

 2019 | SHANNON – ‘MOUNT BULLET’ MERLOT   1 880   

                     

                 2017 | LONGRIDGE ‘MISTERIE’                                                              6 100                        

 



 
 

 2021 | DELAIRE GRAFF – SHIRAZ   365 

 PER GLASS   95 

this juicy, ripe and approachable shiraz is sourced from cool region sites in stellenbosch. this wine has a ruby colour and purple tints, 

with a spicy white pepper undertone as well as lavender and dark red fruit aromas of mulberries. demonstrating a smooth and soft palate 

with a savoury finish. 

 

 2017 | CAPE OF GOOD HOPE – ‘RIEBEEKSRIVIER’   450 

  

 2019 | MULLINEUX   1 100 

 

 2018 | KERSHAW – ‘ELGIN CLONAL SELECTION’  1 790 

  

 2019 | REYNEKE – ‘RESERVE RED’   1 850 

 

 2020 | PORSELEINBERG  1 980 

 

 2013 | KLEINOOD – ‘TAMBOERSKLOOF JOHN SPICER’  2 200 

                                          

2019 | DE TOREN ‘BLACK LION’   10 500 

  

 

 LAURENCE GRAFF RESERVE 

this is our flagship red wine produced from grapes only from our estate. it is a barrel selection by our cellarmaster of the 5 best barrels 

of our cabernet sauvignon in the cellar – this is a rigorous and meticulous process each year. the wine was matured in 80% new french 

oak barrels for a period of 20 months. the nose is characterized by freshness and spice, vanilla pod, dark chocolate and hay aromas. silky 

and smooth on entry, the wine has a flinty minerality with subtle tannins, length and persistence. the flavour profile is dominated by 

tangy, ripe blackberries, almost over- ripe berries together with brambles and cassis – classic flavours expected in a top-quality claret. 

 

 2018 | DELAIRE GRAFF – ‘LAURENCE GRAFF RESERVE’        6 800 

 1400 bottles produced. 100% Cabernet Sauvignon.  

 

 2017 | DELAIRE GRAFF – ‘LAURENCE GRAFF RESERVE’        9 700 

 1400 bottles produced. 100% Cabernet Sauvignon.  

 

 2015 | DELAIRE GRAFF – ‘LAURENCE GRAFF RESERVE’         11 740    

 1400 bottles produced. 100% Cabernet Sauvignon.  

 

 2014 | DELAIRE GRAFF – ‘LAURENCE GRAFF RESERVE’                 12 920 

 1600 bottles produced. 100% Cabernet Sauvignon.  

  

 2013 | DELAIRE GRAFF – ‘LAURENCE GRAFF RESERVE’          13 320 

 1700 bottles produced. 96% Cabernet Sauvignon, 4% Petit Verdot.  

 

 2012 | DELAIRE GRAFF – ‘LAURENCE GRAFF RESERVE’  15 620 

 1400 bottles produced. 96% Cabernet Sauvignon, 4% Petit Verdot 

  

 2011 | DELAIRE GRAFF – ‘LAURENCE GRAFF RESERVE’       17 200 

 1400 bottles produced. 95% Cabernet Sauvignon, 5% Bordeaux varieties.   

 

 2009 | DELAIRE GRAFF – ‘LAURENCE GRAFF RESERVE’  20 800 

 1400 bottles produced. 95% Cabernet Sauvignon, 5% Bordeaux varieties. 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 2020 | DELAIRE GRAFF – CABERNET SAUVIGNON RESERVE 1 800   

 PER GLASS 450 

the wine was produced with meticulous care – hand sorting, whole berry fermentation, gentle extraction of fruit, basket pressed and then 

a rigorous selection to ensure that only the best makes it to bottle. the wine was matured in 80% new french oak barrels for a period of 

18 months. velvet textured, complex and powerful cassis, dark fruit and spices dominate in a layered and lingering finish. 

 

 2019 | DELAIRE GRAFF – CABERNET SAUVIGNON RESERVE                                                             2 220 

  

 2018 | DELAIRE GRAFF – CABERNET SAUVIGNON RESERVE                                                             2 400 

  

 2017 | DELAIRE GRAFF – CABERNET SAUVIGNON RESERVE                                                             2 660 

 

 2014 | DELAIRE GRAFF – CABERNET SAUVIGNON RESERVE                                                             3 440 

 

 2012 | DELAIRE GRAFF – CABERNET SAUVIGNON RESERVE                                                             4 100 

 

2011 | DELAIRE GRAFF – CABERNET SAUVIGNON RESERVE   4 460                                         

 

 2008 | DELAIRE GRAFF – CABERNET SAUVIGNON RESERVE   5 780                                            

                            

 2018 | LIEVLAND  CABERNET SAUVIGNON  540 

 

 2018 | DE TRAFFORD  1 260 

 

 2018 | STARK CONDÉ – ‘THREE PINES’  1 500 

  

 2019 | RESTLESS RIVER – ‘MAIN ROAD & DIGNITY’                                                                           2 400     

  

 2007 | WATERFORD                                             3 000 

 2018 | DELAIRE GRAFF – ‘THE BANGHOEK’                                       3 580                                     

3100 bottles produced. 53% cabernet franc, 35% cabernet sauvignon, 9% petit verdot, 3% malbec. the banghoek is a classic ode to the 

more flirtatious of the noble varietals and is an expressive tribute to our beautiful valley. the nose is characterized by subtle spicy oak 

traces of the cedar wood and delicately rich violets and red fruit flavours on the palate which makes for a savoury finish.  

 

 2017 | DELAIRE GRAFF – ‘THE BANGHOEK’                                                      3 800  

 2600 bottles produced. 53% Cabernet Franc, 35% Cabernet Sauvignon, 9% Petit Verdot, 3% Malbec.  

 

 2016 | DELAIRE GRAFF – ‘THE BANGHOEK’                                       4 100   

 2690 bottles produced. 53% Cabernet Franc, 35% Cabernet Sauvignon, 9% Petit Verdot, 3% Malbec.  

         

 2020 | DELAIRE GRAFF – ‘BOTMASKOP’                  720                                                    

PER GLASS                                                                                                                                                 180 

66% cabernet sauvignon, 15% cabernet franc, 9% petit verdot, 7% merlot, 3% malbec. the wine was matured in 40% new french oak 

barrels for a period of 16 months. powerful, yet elegant and well rounded. delicious bordeaux style blend with musky aromas of ripe 

black fruit, spice, and cassis. the soft tannins add to the balance and structure ending in a lengthy finish. 

  

 2019 | DELAIRE GRAFF – ‘BOTMASKOP’ MAGMUM 1 800 

  

 2016 | DELAIRE GRAFF – ‘BOTMASKOP’  1 100 

  

 2015 | DELAIRE GRAFF – ‘BOTMASKOP’  1 160 

 

 2008 | DELAIRE GRAFF – ‘BOTMASKOP’            2 520                      

  

 2004 | DELAIRE GRAFF – ‘BOTMASKOP’  3 040 

 

 2003 | DELAIRE GRAFF – CABERNET SAUVIGNON MERLOT 3 400 

 

   

  

  



 
 

 

  

 2018 | LA MOTTE – ‘PIERNEEF’  925 

 (SYRAH/VIOGNIER)  

 

 2019 | TAAIBOSCH – ‘CRESCENDO’  1 050 

 (CABERNET FRANC/MERLOT/CABERNET SAUVIGNON) 

 

 2018 | VAN BILJON – ‘CINQ’  1 400 

 (CABERNET SAUVIGNON/MERLOT/CABERNET FRANC/PETIT VERDOT/MALBEC) 

 

 2018 | DE TOREN – ‘FUSION V’  1 850 

 (CABERNET SAUVIGNON/CABERNET FRANC/MALBEC/MERLOT/PETIT VERDOT) 

 

 2020 | THELEMA – ‘RABELAIS’  2 250 

  

 2019 | SIJNN – ‘LOW PROFILE’  725 

 (SYRAH/MOURVÈDRE/TOURIGA NACIONAL/GRENACHE/TRINCADEIRA) 

 

 2018 | IONA – ‘ONE MAN BAND’  805  

 (SYRAH/PETIT VERDOT/MOURVÈDRE/VIOGNIER) 

 

 2019 | BOUCHARD FINLAYSON – ‘HANNIBAL’  1 100 

 (SANGIOVESE/NEBBIOLO/PINOT NOIR/SHIRAZ/MOURVÈDRE/BARBERA) 

  

 2021 | HOGAN – ‘DIVERGENT’  1 150 

 (CABERNET SAUVIGNON/CINSAUT/CARIGNAN) 

 

 2015 | VILLIERA – ‘THE CLAN’  2 240 

 (CABERNET FRANC/CARIGNAN) 

  

 2019 | LEEU PASSANT – ‘DRY RED’  3 200 

 (CABERNET SAUVIGNON/CABERNET FRANC/CINSAULT)  

 

 2013 | LA MOTTE – ‘HANNELI R’  4 500 

 (SHIRAZ/GRENACHE/CARIGNAN/CINSAULT) 

 

 2014 | WATERFORD – ‘THE JEM’  6 300 

 

 2017 | RUST EN VREDE – ‘1694 CLASSIFICATION’   5 200  

 (SYRAH/CABERNET SAUVIGNON) 

     

 2017 | COLOMELLA (SYRAH/TINTA)  7 800 

 
 

 2019 | BALEIA  450 

 

 2019 | BOSMAN – ‘NERO’   850 

 

 2018 | MORGENSTER – ‘NABUCCO’   550 

 

 2021 | DAVID & NADIA (GRENACHE NOIR)  1 300 

  

 2021 | VAN LOGGERENBERG – ‘LÖTTER’ 1 300 

 

 2021 | DAVID & NADIA 1 100 

 

 2018 | AA BADENHORST FAMILY WINES – ‘RAMNASGRAS’ (CINSAULT NOIR) 1 100 

 

 2021 | KLEINOOD – ‘TAMBOERSKLOOF MEEVALLER’  1 100 

 

 2019 | IDIOM (NEBIOLO) 2 880 

 

 2021 | DE TOREN ’ PATRONUS’  (MELBEC)                                              12 000 

  

 2021 | HOGAN – ‘MIRROR FOR THE SUN’  1 000 

 

 2020 | RAINBOW’S END – ‘LIMITED EDITION‘ 1 100 

 

 2015 | OLDENBURG  1 300 



 
 

 2019 | RAATS – ‘FAMILY CABERNET FRANC‘ 1 925 

\ 

 2010 | ANTHONIJ RUPERT – CABERNET FRANC  2 500 

 

 2020 | EDEN ‘HIGH-DENSITY’ (CABERNET FRANC) 8 400 

 

 
 2021 | DELAIRE GRAFF – ‘SUNBURST’ NOBLE LATE HARVEST   860 

 PER GLAS  110 

 100% sauvignon blanc. tropical fruit aromas of litchi and blackcurrant with subtle apricot, peach, and geranium.  rich and layered spicy 

tropical fruit flavours abound on the palate with extraordinary freshness.  barrel ageing adds complexity and structure.  a vibrant fruit-

acidity finish. 

 

 2020 | DELAIRE GRAFF – CAPE VINTAGE   980 

 80% tinta barocca, 20% touriga nacional. 2400 bottles produced. the wine was matured in 20-year-old cognac oak barrels for 12 months 

and was blended, bottled and released only after a further 24months of bottle maturation. it is uplifting and beautifully weighted with 

polished red-berry fruit which is crisp and spicy. good acidity and finely honed tannins to complete the palate.   

 

 2018 | DELAIRE GRAFF – CAPE VINTAGE  1 320  

 73% tinta barocca, 27% touriga nacional. 2500 bottles produced. the wine was matured in 20-year-old french oak barrels.       

     

 2016 | DELAIRE GRAFF – CAPE VINTAGE  1 440 

 44% tinta barocca, 56% touriga nacional.  

  

 2015 | DELAIRE GRAFF – CAPE VINTAGE  1 520 

 60% tinta barocca, 40% touriga nacional.  

 

 2012 | DELAIRE GRAFF – CAPE VINTAGE  1 760  

 63% tinta barocca, 37% touriga nacional  

 

 2008 | DELAIRE GRAFF – CAPE VINTAGE  2 140 

 63% tinta barocca, 37% touriga nacional. the wine was matured in 225 litre oak barrels for 12 months and was released only after a 

further 18 months of bottle maturation.  

 

 2020 | KLEIN CONSTANTIA – ‘VIN DE CONSTANCE’  3 550 

  

 2021 | DONKIESBAAI– ‘HOOIWIJN’ STRAW WINE   980 

 

 2020 | DELHEIM – ‘EDELSPATZ’ RIESLING NOBLE LATE HARVEST  1 000 

 

 2013 | MÔRESON – ‘FUDGE’  1 200  

  NV | PETER BAYLY – CAPE WHITE   290 

 

 2019 | MURATIE – ‘BEN PRINS’   660 

 

 2020 | VILLIERA – ‘DAK WIJN’   825 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 sake is a japanese alcohol that is unique in its own special way. the japanese legal name for the drink is seishu. sake is made from rice, 

water, koji (rice mould) that's fermented in the presence of fungus and yeast. 

  

sake can be served chilled, at room temperature or warm. sake is traditionally served in small cups called 

"ochoko" or "sakazuki”. before taking a sip, it's customary to say "kanpai" (cheers) and make eye contact with your 

fellow drinkers. it is a ‘soft rule’ that one should never pour one’s own sake. it's customary for someone else at 

the table to pour for you. there are many different sake grades. in essence, the more rice is milled, the cleaner, 

lighter and more fragrant the sake will be.  

 

JUNMAI 
 contains pure sake and no brewer’s alcohol is added to it. no additional starch or sugar is added to the alcohol. junmai-shu uses seimai 

buai. seimai buai (rice polishing ratio) is a figure indicating the extent to which brown rice (genmai) becomes white rice (hakumai). 

 

 HAKUSHIKA (YAMADANISHIKI) 50ml 100  250ML   500 300ml btl 600 

 brewed with the best of all sake rice varieties, locally-produce hyogo prefecture yamadanishika, this sake exudes the character and taste 

like no other. excellent for pairing with fine seafood, fine beef, soup and simmered dishes  

  

 HUKUSURU NISHIKA SAKE 50ml 900 250ml  4 500 720ml btl 12 960  

 this beautiful and exceptionally full-bodied sake is the result ten-year endeavor to create a one-of-a-kind rice strain: yamada-nishiki ["the 

king of the rice"]. this rice strain is the first successful crossbreed of yamadaho and wataribune in 70 years. the brew is luxurious, full of 

lovely floral aromas, yet delicately refined. enjoy the elegance of refreshing floral notes of jasmine and orange blossom and savor a hint 

of vanilla sweetness in the extra-long finish.  

 

HONJOZO  
 uses sake rice which has a seimai buai. the sake is made by adding brewer’s alcohol. the sake a light and smooth body and flavour. it 

also makes the aroma of the drink distinct and easily identified. the honjozo-shu is ideally served warm. 

  

 SADO NO ONIGOROSHI 50ml  500   250ml  2 500  1800ml btl 18 000 

 premium sake with a high degree of rice polishing up to 60% and added alcohol. It has a clean and dry flavour profile.  

 

SHŌCHŪ 
 shōchū is a traditional japanese distilled spirit that is similar to other distilled spirits like vodka, whiskey, or brandy but has its own 

unique characteristics and production methods.  

  

 TAKARA MUGI  50ml  120                     250ml  600   500ml btl 1 200  

 100% barley, single-distillation shochu. this process allows for great complexity and more influences from the source material— savoury 

notes of salty, grilled bread or raw buckwheat with brown banana and hints of raspberry and strawberry. 

                 

JUNMAI GINJO 
 made with rice, of which 40% is milled, while 60% retain their original size. it has a wonderful aroma, and has a delicate and light 

flavour. 

  

 KINPAKU HOKUSETSU 50ml  150  250ml  750   1800ml  5 400 

 unique for its gold leaf flakes, made of top tier polished rice, with a display of luxury. often associated with special occasions for its 

delicate and elegant flavours, which are smooth and refined. 

 

 DASSAI 23 50ml  1 300  250ml  6 500   720ml  18 720 

 dassai challenged themselves to brew the ultimate junmai daiginjo as their flagship product. the result? dassai “23,” a sake with 

yamadanishiki rice polished down to 23%, which is a pretty high polish for a flagship product. their hard work gives us a sake with an 

enticing aroma and a honey-esque sweetness that flows over the palate like a gentle waterfall. 

 

DAIGINJO 
 it too uses a rice mash made with sake rice that includes milled rice in a percentage between 35%-50%. this alcohol is high on fragrance 

and has a full body, delicate taste and a brief tail.  

  

 HOKUSETSU DAIGINJYO  50ml 280  250ml  1 400   1 800ml  10 080  

 known for its refined and premium taste with subtle fruity and floral notes with well-balanced acidity makes for a smooth drink.   

  

  

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

TOKYO BREEZE        155 

 crisp botanical notes, fruity elegance, velvety texture, with refreshing herbal twist 

 roku gin, delaire graff ‘coastal cuvée’ sauvignon blanc, foaming agent, shiso   

PLUM BLOSSOM MARTINI       180 

 rich complexity, delicate sweetness with a hint of tartness, refreshing citrus  

 note giving a balanced sophisticated profile. 

roku gin, japanese plum wine, martini vermouth blend, citrus solution  

 HARMONY FUSION    375 

 rich and harmonious symphony, with added sweetness for a perfect balance, accompanied with  

 burst of exotic spices & a fruity undertone 

 hibiki whisky, suntory whisky, jaggery syrup, japanese 7 spice red wine float   

  

CITRUS ZENITH        155 

 smooth and elegant with a burst of citrusy flavours, tangy and sweet 

 suntory whisky, yuzu & clementine cordial, grapefruit soju   

  

 SMOKEY SAMURAI        395 

 delicate blend of flavours, with a touch of smokiness, finished off with deep & sophisticated  

 flavours of black tea 

 habiki whisky, laphroaig whisky, red apple, earl grey tea    

  

 PEACHY ELEGANCE    180 

 delightful blend of sweetness & smokiness with a creamy note, savoury undertone  

 courvoisier cognac, roasted peach puree, vanilla syrup, miso   

 

 COCONUT SUNSET BLISS    190 

 tropical spice fusion, with a hint of sweetness 

 coconut washed markers mark bourbon, cinnamon & strawberry campari   

    

 

YUZU OASIS DELIGHT 

 john ross, yuzu & clementine cordial, grapefruit    145 

 

 MISO PEACH FUSION 

 kaapzicht, roasted peach puree, vanilla syrup, miso   145 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 SOFT DRINKS 

 coca-cola  /  lite  /  no sugar  40

 fanta orange  40

 crème soda  40 

 sprite    40 

 appletiser   45 

 grapetiser red   45 

 fitch & leeds indian tonic  35 

 fitch & leeds indian tonic sugar free 35 

 fitch & leeds pink tonic  35 

 fitch & leeds soda water  35 

 fitch & leeds bitter lemo   35 

 fitch & leeds lemonade   35 

 fitch & leeds ginger ale                            35 

 fitch & leeds grapefruit tonic                       35 

 red bull                      60 

 hall’s tomato cocktail                          75 

 kaapzicht white grape juice glass 55 / bottle  205 

 
ICE TEA 
boss lemon / peach   50 

 
CIDERS 

 loxtonia stone fruit flavoured apple cider 65 

 loxtonia crispy apple cider   65 

 loxtonia easy apple cider non-alcoholic  65 

 
JAPANESE BEERS  

 kirin  420 

 asahi super dry  420 

  

 
LOCAL BEERS  

 devil’s peak ‘lite’   55 

 devil’s peak ‘first light’ golden ale  55 

 devil’s peak ‘king’s blockhouse’ IPA   65 

 stellenbrau ‘craven’ craft lager  55 

 stellenbrau ‘jonkers’ weiss    60 

 diesel & dust ‘lite’    65 

 diesel & dust ‘golden lager’   65 

 diesel & dust ‘blonde ale’   65 

 heineken   55 

 windhoek lager   55 

 
BEERS NON-ALCOHOLIC  

 devil’s peak ‘hero’ non-alcoholic   45 

 beck’s ‘blue’ non-alcoholic   50 

 
APERITIFS AND DIGESTIFS  

 caperitif    40 

 jägermeister  40 

 martini bianco/ extra dry/ rosso  40 

 pernod   40 

 pimm’s no.1  40 

 ricard   40 

 chambord    50 

 campari   60 

  

 GIN 

 hope   50 

 inverroche – classic   55 

 ginsmith – pink     50 

 jackalberry jenever   50 

 inverroche – amber   55 

 indlovu – elephant dung  55 

 clemengold – citrus   55 

 kwv – cruxland kalahari truffles  55 

 roku – japanese   55 

 wilderer – fynbos   55 

 giant gin – juniperus elixir   60 

 creation – chardonnay   60 

 musgrave – pink gin   60 

 ginsmith – navy   60 

 six dogs – karoo   60 

 six dogs – blue   60 

 tanqueray   40 

 bombay - sapphire   40 

 beefeater   35 

 tanqueray no.   50 

 hendricks   60 

 sipsmith – london dry   75 

  
VODKA  

 cruz – vintage black   40 

 titos – handmade   40 

 ciroc   50 

 belvedere   55 

 grey goose    60 

  
 TEQUILA 
 1800 reposado    65 

 patron - silver    80 

 herradura – resposado   85 

 claze azul reposado    350 

 herradura – selection suprema  395 

 
RUM 

 havana club – anejo blanco 3yr  35 

 havana club – anejo especial    35 

bumbu – the original     60 

inverroche – black strap rum     65 

 diplomatico – reserva exclusiva   75 

  
 LIQUEUR 
 amarula    35 

 kahlua - coffee   40 

 drambuie   45 

 galliano – amaretto   45 

 frangelico   45 

 cointreau   60 

 grand marnier   70 

 

 

 

 



 
 

 

BOURBON  
 maker's mark  50 

 woodford reserve   65 

 
BRANDY 

 joseph barry vs   35 

 kwv 10 yr   40 

 oude molen vs cape brandy   45 

 van ryn’s 10 yr   45 

 joseph barry vsop   50 

 blaauwklippen 10 yr   55 

 ladismith klein karoo potstill    60 

 joseph barry xo   80 

 van ryn’s 15 yr   80 

 kwv 15 yr   120 

 van ryn’s 20 yr   140 

 kwv 20 yr    160 

 kwv xxo 20 yr   190 

 h&g potstill 9 yr   220 

 
COGNAC 

 martell vs  55 

 maxime trijol vsop   70 

 courvoisier   95 

 maxime trijol elegance xo   200 

 remy martin vsop   220 

 hennessy   230 

 remy martin xo   270 

 martell xo supreme   275 

 hennessy paradis   1 255 

 
JAPANESE WHISKY 

 suntory toki    85 

 suntory hibiki japanese harmony  280 

 suntory the yamazaki single malt  560 

 umiki whiskey   95 

 the hakushu 12y   880 

 nikka gold & gold    695 

 the hakushu single malt   495 

 nikka tailored    475 

 
SCOTTISH WHISKY   

 chivas regal 12 yr   50 

 monkey shoulder   55 

 compass box ‘the peat monster’  80 

 compass box ‘flaming heart’  120 

 compass box ‘hedonism’   130 

 johnnie walker blue label   290 

 chivas regal ulits   310 

 royal salute   215 

         glen morangie 10yr             65 

 glen morangie lasanta   75 

 springbank 10 yr    80 

 glen morangie nectar d’or   100 

 glen morangie quinta ruban   115 

 springbank 12 yr   115 

 dalwhinnie single malt 15yr   130 

 oban 14 yr   130 

 glen morangie 18yr   170 

 springbank 18 yr   250 

 ardberg 10yr  65 

 laphroaig 10yr   75 

 bunnahabhain 12yr   75 

 lagavulin 16yr   155 

 highland park 12yr   75 

 singleton of dufftown 12yr  55 

 the glenlivet 12yr   65 

 glenfiddich 21yr   270 

 macallan 18yr   355 

 
 IRISH  

 jameson the original   50 

 teeling small batch   70 

 teeling single malt   85 

 jameson 18yr  195 

 
 GRAPPA  
 delaire graff   100 

 dalla cia    80 

 de toren fusion V  300 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

CUBAN CIGARS 

 ROMEO Y JULIETA NO.1 A/T    920 

 ★ ★ ★ petit corona. medium-bodied with mild flavours notes of nuts, leather & fruit. 

  

 H. UPMANN CORONAS MAJOR A/T    840 

 ★ ★ ★ petit corona. strong tobacco background blended with herbal flavours. 

  

 PARTAGAS NO.4     1 260 

 very generous smoke, marked by a special earthiness, with some fresh cedar wood notes 

  

 HOYO EPICURE NO.2     1 280 

 ★ ★ ★ ★ churchill. good cigar. wonderful ending to a good meal. 

 

 COHIBA MEDIO SIGLO     3 760 

 ★ ★ ★ ★ ★ leather, cocoa and floral notes are the most predominant & impeccable blend of flavours 

 

 

 

TRUTH COFFEE  
truth coffee epitomises excellence in roasting, 

marrying unparalleled artistry with deep flavours. 

internationally celebrated for its distinctive blends, it 

promises a bold coffee experience free of bitterness, 

resonating with both connoisseurs and everyday 

enthusiasts. the deep, dark & twisted blend of beans 

presents a low acidity yet abundant in depth, a 

symphony of nutty undertones, biscuit hints, and a 

touch of sweetness. it's more than just a blend; it's a 

classic flavour, beautifully reimagined by truth. 

amer i can o / lo ng  b l ack         4 5  

c a p p u c c i n o / f l a t  w h i t e    5 5  

e s p r e s s o  s i n g l e / d o u b l e   4 5    
m a c c h i a t o                      5 5  

c a f é  l a t t e                      5 5  

a f f o g a t o                     8 5  

double espresso, served over a ball of vanilla gelato 

  

 

 

LOOSE-LEAF TEAS AND 

HERBAL INFUSIONS 
the essence of tea is in the making, nigiro tea has 

combined majestic flavours to bring you an elegant 

taste that resonates with hōseki. when mixed with the 

correct energy, temperature, the appropriate infusion 

time and the right state of mind, all of its flavours are 

captured by one’s senses to give you an unlocked 

experience with each sip. the dream is to bring tea and 

positive energy to a state of utopia, therefore a 

connection with every tea lover throughout hōseki. 

  
 m a t c h a  j a p a n e s e  t e a  c e l e b r a t i o n  1 5 0  

 s e n c h a  f u k u j y u   6 5  

 m a t c h a  g r e e n  t e a   6 5  

 o r i e n t a l  b e a u t y  o o l o n g   6 5  

 e n g l i s h  b r e a k f a s t  b l a c k  t e a   6 5  

 e a r l  g r e y  b l u e  f l o w e r   6 5  

 c h a m o m i l e  f l o w e r   6 5  

 h i b i s c u s  w i t h  m e s q u i t e  6 5  

 s p e a r m i n t  l e a v e s   6 5  

 c e d e r b e r g  p u r e  r o o i b o s  6 5  

 a f r i c a n  p r i d e  h o n e y b u s h  6 5  

 

  


